

REGISTRATION CERTIFICATE

This document certifies that the administration systems of

F.A.S.T. GmbH

Bössingerstr. 36, 74243 Langenbrettach

Have been assessed and approved by QAS International GmbH to the following management systems, standards and guidelines:

ISO 9001:2015

The approved administration systems apply to the following:

The company F.A.S.T. GmbH, based in Langenbrettach, deals with the sustainable management of drinking water resources. They develop solutions and devices for monitoring, pre-location, correlation and localization of leaks in water transport and distribution networks. These solutions are based on the collection and analysis of flow, pressure, noise and gas concentration data. Precise sensor technology and advanced algorithms enable the exact localization of underground water leaks.

Original Approval: 14th July 2005

Current Certificate: 14th July 2022

Certificate Expiry: 14th July 2023

Certificate Number: <u>A1285GER</u>

Signed:

On behalf of QAS International GmbH

This certificate remains valid while the holder maintains their administration systems in accordance with the standards and guidelines stated above, which will be audited annually by QAS International GmbH. The holder is entitled to display the above registration mark for the duration of this certificate, which should be returned to QAS International GmbH upon reasonable request. Issuing Office: QAS International GmbH, Königsallee 92a, 40212 Düsseldorf, HRB 89918

